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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
TERCEIRA LEGISLATURADA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
EM 1º DE JUNHO DE 2004.

 
No primeiro dia do mês de junho do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolis para a realização da nona sessão ordinária, do quarto ano legislativo, da décima
terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º;
secretários os vereadoresLuiz Carlos da Silva e ReginaldoMartins da Silva. Feita a verificação de
presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: CarlosAparecidoBarbosa, Cristiano Antonio
Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica
Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Nos termos da Resolução nº. 2/2004, a
ata foi posta em discussão, e ninguém se manifestoupara retificá-la ou impugná-la. Em votação, foi
aprovadapor unanimidade. Na Ordem do Dia, foi lido Ofício solicitando a retiradadosprojetos de lei
nº 37 e 38/2004, do Executivo, deferida pelo Sr. Presidente, e acusado o recebimento dos seguintes
projetos: Projeto de Lei Complementar nº. 4, de 31 de maio de 2004, do Executivo, que altera
dispositivo da Lei Municipal Complementar nº. 013, de 22 de setembro de 1993, com posteriores
alterações. Projeto de Lei nº. 39, de 31 de maio de 2004, do Executivo, que autoriza o Executivo a
celebrar convênio com o Governo do Estado, para transferência de recursos para o Programade
Transporte Escolar. Projeto de Lei nº. 40, de 31 de maio de 2004, do Executivo, que dispõe sobre
perímetro especial de expansão urbana que permite a implantaçãode loteamento residencial. Projeto
de Lei nº, 41, de 31 de maio de 2004, do vereadorRubens Metzner, que dá denominação apassarela»
de pedestres. Projeto de Lei nº. 42, de 31 de maio, do vereador RubensMetzner, que dá denominação
a rua no bairro do Cascalho. “Os projetos serão encaminhadosàs Comissõespertinentes ”, disse o SP:

Presidente. Em votação, foram os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 23, de 22 de março de 2004,
do vereador Rubens Metzner, que dá denominação a rua localizada no Bairro do Cascalho. Em

discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de'

Lei nº, 27, de 31 de março de 2004, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre
comercialização do pão de sal tipo francês em padarias, mercados e comércio em geral. Ei
discussão, falaram os seguintes vereadores: Sérgio Balthazar solicitou esclarecimentos sobr.
projeto; Cristiano disse que a proposta surgiu em Americana; Jair falou sobre a diferença de peso

entre pãezinhos de um mesmo local; Cristiano disse que o projeto visa garantir o pagamento ida
que realmente se compra, e é defesa do consumidor. Sérgio Balthazar disse que, em vist
explicação, irá votar a favor do projeto. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Segunda
votação do Projeto de Resolução nº. 4, de 16 de março de 2004, dos vereadores Sérgio Balthazar,
Jair Dalfré e Sebastião PereiraDutra. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi
aprovadopor unanimidade. Projeto de Lei nº. 28, de 5 de abril de 2004, da MesaDiretora, quefixa
subsídio do Prefeito e do Vice-Prefeito doMunicípio. Em discussão, nenhum vereador se manifestou,
Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Emenda nº. 1, de 1ºde junho,da Mesa Diretora, que dk

nova redação ao art. 2º. do projeto. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, fQi
aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº. 29, de 5 de abril de 2004, da Mesa Diretora, quefixa o
subsídio dos vereadores e do Presidente da Câmara Municipal. Em discussão, nenhum vereador se

manifestou. Em votação, foi aprovada em unanimidade. Emenda nº. 1, de 1º de junho, da Mesa
Diretora, que dá nova redação ao art. 1º do projeto. Em discussão, não houve manifestação. Em
votação, foi aprovado por unanimidade. Emenda nº. 2, de 1º de junho, da Mesa Diretora, que dá
nova redação ao art. 2º doprojeto. Em discussão, não houve manifestação. Em votação, foi aprovado
por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o
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recebimentodos seguintes ofícios: Ofício SSEPISCL/EADnº. 0149/2004, informando sobre cursos
de educação à distância do Programa Interlegis; Comunicados do Fundo Nacional de Saúde,
informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, para Programa de Saúde da Família e

Programade Agentes Comunitáriosde Saúde. Comunicadosdo FundoNacional de Desenvolvimento
da Educação informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, para custeio do PNAÉ-
Creche e Programa Nacional de Alimentação Escolar. Ofício da Madeireira Cezan, pelo seu

fundador, agradecendo homenagem feita pela Câmara Municipal. Carta de Neyde Rodrigues
Ragazzo, agradecendo convite para visitar a Galeria dos Vereadores. Deram entrada as seguintes
indicações: nº. 42 a 44/2004, do vereador Sebastião Dutra, reiterando pedido para resolução de
problema de boca de lobo; medidas para a segurança pública dos bairros Jardim Cordeiro e

Eldorado; gestões junto à Elektro para colocação de lâmpadas no final da Avenida Aristeu
Marcicano; nº, 45/2004, do vereador Jair Daljré, solicitando estudospara isenção de pagamento de
taxa de manutenção do Centro de Lazer do Tirabalhador aos idosos e aposentados. “As indicações
serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. Em virtude da saída de plenário do
vereador Reginaldo, assumiu a vereadora Teresinhao lugar da 2º Secretaria. No horário dedicado às

indicações e requerimentos verbais, foi solicitada ação da Câmara Municipalpara popularizar o
canto do Hino do Município, pelo vereador Sérgio Balthazar. Em Explicação Pessoal, falaram os
vereadores Sérgio Balthazar, agradecendopresença dos vereadores, considerando um orgulho muito
grande, falou da boa repercussão e agradeceu gesto delicado dos vereadores Luiz e Teresinhapor
terem participadoda missa. Comentousobre a rua 7 de Setembro, dizendo que está com vergonha de
passar no localpor causa da obra. Em aparte, Jair Dalfré disse que pode começar a estourar tudo,
solicitandoexplicação sobre informação que os canosseriam lavados e colocados novamente;Rubens
Metzner falou sobre a troca de cano, e Luiz Carlos contou que o problema, segundo apurou no
fabricante, é de manuseio inadequado, o que criou microtrincas. O Sr. Presidente disse que todas as
despesas extras serão cobradas da empresa. Sérgio Balthazar disse que funcionários do SAAE estã
trabalhandona obra, quando deveriam estarfazendo outra coisa, e que a responsabilidade não pode
ser somente do SAAE; que a comunidade está sofrendo prejuizo, comerciantes e moradores nunci
imaginaram que isto poderia acontecer, e há preocupação em se ter uma casa nesta rua com u y
obra que não inspira confiança. Luiz Carlos da SilvaparabenizouPresidentepela sessão solenede
de maio, justificoupresença, dizendo que temos que amar a Deus e ao próximo. Falou do proces
licitatório, que foi passado à empresa de menor preço, e que se deve fiscalizar a execução da
pois a população está exigindo, devido aos transtornos; comentou sobre a diferença entre o jva

orçado pelo Município e o preço da vencedora, perguntandose na verdade o barato saiu caro.
Presidente cumprimentou o vereador pela atitude, por ter procurado informações no Departamento;
disse que a função do vereador é esta: fiscalizar. Jair Dalfré questionou sobre a diferença de preço
entre o orçado e o executado. Cristiano disse que os preços são diferentesparaparticularese para o
setor público, devido à demora no pagamento. O Assessor Jurídicofoi chamadopara falar sobre os
procedimentos de licitação. Sérgio Balthazar disse que temos vários responsáveis, inclusive Os

vereadores, que devem ser investigados: Comissão de Licitação da Prefeitura, Departamento dj f
Obras, SAAE, a empresa que forneceu o material e a que executou à obra. Luiz Carlos disse queja
empresa tem histórico bom e realizou obras grandes; que entrou em contato com a fornecedora dos
tubos, a que fez a obra e viu o processo licitatório, dizendo que temos que cobrar no ponto certo para
que a cidade não seja lesada, inclusive acionar o Ministério Público. Finalizou dizendo que a
Prefeitura tem que tomar medidas. Sérgio Balthazar agradeceu assessoria do vereador Cristiano na
sessão solene, pelo trabalho muito bem feito. Luiz Carlos disse que o que leva a Deus é Cristo e não a
religião, agradecendo a todos que trabalharam, dizendo que o evento repercutiu na região. O Sr.
Presidente comunicou que haverá outra sessão solene no próximo dia 16, para entrega do título de
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Cidadêo Cordeiropolense ao Dr. Nelson Salomé. Teeresinha disse quefoi eleitapelopovo e encarou o
evento com naturalidade,pois onde receber convite irá, dizendo-se triste quando não tem a presença
dos vereadores em inaugurações do Centro de Lazer; comunicou que haverá inauguraçãono centro
no próximo dia 12, e que o respeito ao ser humano é que é fundamental, dizendo-se ter comportado
como deveria, feliz e emocionada pela fé do povo. Pediu a Deus que abençoe o Padre Maurício,
dizendo que se sente agradecida por ver as recompensas de Deus, especialmente em sua família.
Parabenizou o vereador Sérgio, o Sr. Presidente e o vereador Cristiano pela organização da sessão
solene. O Sr. Presidente dissepensar o que seria dopaís se não tivessem as igrejas, pelo trabalho que
fazem; disse que somos vereadores que tem que fazer leis boas para o povo e junto com ele. Sérgio
Balthazar, em aparte, solicitou envio de ofício de congratulações ao senhor Isael Felippe, pelo
trabalho no cerimonial da sessão solene. O Sr. Presidente comunicou a realização de audiência
pública no próximo dia 8, às 19 horas, e osprazospara apresentaçãode emendas ao Projeto de Lei
das Diretrizes Orçamentárias para 2005, ressaltando que devem ser compatíveis com o Plano
Plurianual. Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr.
Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva atapara constar dos trabalhos

legislativos /gDA | C>»
CARLOSAPARECIDOBARBOS/  o

LUIZ CARLOSDASILVA-————> REGINALDO-MARFR A 
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